

Эдуард ГРАФОВ Веч. кицб. - 1992. - 130кг.

# Любовь — не вздохи на скамейке

## Глава I «Бабники отменяются!»

«Жду звонка! Наташа. 18 лет». Женщины обычно многословны в своих домогательствах. Но более лапидарного стона по любви я не встречал. Даже в мировой литературе. Нет, это не строфа из мадrigала и не эпиграф к лирической поэзии. Это просто гениальное объявление в рекламном издании «Все для вас».

О, эти объявления о тяге к семейной жизни! Эта Песнь песней до востребования!

Как вы знаете, прежде чем оказаться замужем, надо познакомиться. А чтобы познакомиться, надо приглянуться. Но еще лучше — обольстить. Предлагаю вашему вниманию некоторые образчики обольстительных объявлений из «ВДВ»...

Можно, например, легонько тронуть струны арфы: «Тургеневская женщина ищет благородного мужчину, сохранившего форму и душу».

Для мужчин, не читавших Тургенева, стоит сгустить пейзаж: «Скромная славянка с ангельским характером познакомится для создания счастливой семьи».

Впрочем, немного игривой вздорности тоже не помешает: «Взбалмошная, романтически настроенная блондинка ищет человека, готового терпеть ее характер».

Конечно, и хорошая метафора борозды не испортит: «Мартовская кошечка имеет потребность в общении с

Оказия привела меня в уездный городишко М. Погода стояла отвратная. Местные дамы пропадали в очередях за сосисками. Глушь, тоска, неизъяснимость чувств!. Который вечер коротали мы с бравым прaporщиком, невольным моим собратом по невезению. Он поддерживал меня войсковыми анекдотами и подливал в кружки бельгийский спирт, разведенный водой из очистных сооружений.

— Я бы вас, писателей, подсвечниками, подсвечниками! — вдруг заявил прapor.

— За что же? — обиделся я.

— За то, что про любовь не пишете!

— И то правда! Канделябров на нас не хватает! — согласился я и в запальчивости крикнул: — А вот возьму да и напишу!

— Молодец! — одобрил прapor. — Я тебе столько историй про любовь могу рассказать! Вот, например, у нас в гарнизоне теща зарезала зятя...

Но я его уже не слышал. Рука обрела перо, и под стук дождя в окно, под шепот моей впечатлительной души, преисполненной горьких раздумий об одиночестве женщин, мужчин и собак, на бумагу потекла дивная проза, коей я хочу привлечь ваше благосклонное внимание.

Автор.

диким, могучим, широкоплечим, но нежным котом».

Но наибольший эффект, как и в любом сражении, производит танковая атака: «Классная блондинка, квартира, тачка, сильный прямой характер. Ищет друга и любовь. Желательно брюнет. Альфонсы, кидалы, бабники и непредпримчивые отменяются».

Но это всего лишь случай вакхического натиска. Главное же оружие — заманивающая вкрадчивость: «Светлоглазая блондинка, внешне холодная, но горячая внутри ждет своего Принца!».

Вот дама не хочет распугать мужчин и обещает тихую необременительность: «Предпочитаю улыбки и интимные беседы интимным отношениям». А для мужчин не просто ленивых, но еще и недоверчивых можно сформулировать и почетче: «Венец взаимоотношений мужчины и женщины — совокупление? Вы так думаете? До свидания! Мы не понравимся друг другу!». Здесь я считаю своим долгом предупредить муж-

чин: все они такие, сначала обещают, а потом...

С опытным мужиком надо потоньше, его надо озадачить, в нем надо пробудить любопытство: «Я одиночка, не от мира сего. Полувегетарианка». У вас когда-нибудь была полуwegетарианка?

Но еще безотбояней — заманить мужика в чертоги интеллектуальной изнеженности: «Странная, несусральная, увлекающаяся литературой, искусством, музыкой, познакомится с тоже странным мужиной».

Но вот чего не понимают почти все женщины подряд. Они наивно расписывают свои прелести. А мужчина ведь гораздо больше увлекается своими прелестями. Помогите ему восхититься самим собой. Позовите, например, «широкого в плечах и узкого в бедрах». Вы не представляете, сколько откликается! Даже дистроиков! Или пообещать ему, что он «умный, независимый, с манерами светского льва». Он сразу себя узнает.

Впрочем, все это я говорю

впустую. Никому мы не нужны! Самое неутомимое объявление: «Познакомлюсь с бизнесменом высокого роста».

В чем дьявольская западня этих объявлений? Мы ведь совершенно уверены, что уж в чем, а в женщинах-то разбираемся. Ну, допустим, я и без рентгена могу прочитать объявление: «Выходу замуж за состоятельный человека, но по любви. Если у вас нет квартиры, машины и стоянки, просьба меня не беспокоить».

Ну, хорошо, не станем долго размышлять над объявлением: «Красивая вдова подполковника, остроумная, недоступно гордая (с первого взгляда), но добрая и застенчивая...».

Но вот другое объявление (цитирую полностью):

«Умрите, красотки! Я пись! Страшна, как сто чертей в плохую погоду. Толста до необхвачности, стара до безобразия, а также тупа, как сибирский валенок. Но зато не ширпотреб! И потому ха-а-а чу жуткого богатства и необъятной роскоши. Богатый и отчаянный, спеши навстречу!».

Ах, мужики, не с нашим кувшинным рылом да в мудрый бабий ряд. Но мы так прости и беззащитны! А посему приведу мое самое любимое объявление:

«Обыкновенная женщина 45/162/70 познакомится с обычновенным мужчиной. Писать: 129366, Москва, ул. Космонавтов, 12—59».

А я бы еще и припсал: «Необыкновенных мужчин прошу не беспокоиться».

(Продолжение следует).